

روزنامہ روز الفاضل

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت ۵۶ جلد ۲۱

۲۲ جنوری ۱۹۲۶ء نمبر ۲۲

۲۱ جنوری ۱۹۲۶ء نمبر ۲۱

انجمنک لاجپورہ

• دیوبند بخوری۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العریز کی صحت کے حصول کے لئے جمع کی اطلاع منظر ہے کہ حضور کو بھی سی حرارت اور دکھا سائل بھی ہے۔ احباب جماعت صحت کاظم و معاملہ کے لئے خاص توجہ اور التزام کے دعا کریں۔

• لندن سے محترم شریا بگ صاحب امیر صلاح الدین امینی صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کی درخواست کی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو اور ان کے ملاحقین کو ایمان میں استقامت اور اعمال صالحہ کی توفیق دے اور پریشانیوں دور فرمائے۔ حضور

ایہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا ہے کہ احباب بھی اپنی اس بن اور ان کے عزیزان کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضلوں سے نوازے۔ آمین (پرائیویٹ سکرٹری)

• دیوبند۔ حضرت ڈاکٹر حضرت اشفاق صاحب مودہ ۲۵ جنوری کو میر پور خاص سے بخیریت روانہ تشریف لے آئے تھے۔ پورہ ۲۱ جنوری کو آپ باہر پھر پھر ہمارے ہونے لگے۔ اور دلوروی بہت بڑھ گئی تھی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے صحت سے قبل آپ کی طبیعت سنبھل گئی اور قوت و ہمت خود کو آئی۔ اور آپ نے مدوہ تشریف لاکر کلہ میں شرکت کی سعادت حاصل کی۔ احباب جماعت آپ کی صحت سنبھالی اور درازی عمر کے لئے توجہ اور التزام کے دعائیں جاری رکھیں۔

تعلیمی ادارے، فروری کو کھلیں گے

محمد طیب اور اساتذہ کرام مطلع رہیں کہ صدر انجمن احمدیہ کے تعلیمی ادارہ صحت بید تعطیلات بروز منگل تاریخ ۱۷ فروری کو کھلیں گے (ڈاکٹر نسیم)

مبلغ اسلام کرم چوہدری محمد شریف صاحب

۲ فروری کو گیمبیا روانہ ہوئے ہیں

دیوبند۔ منجانب چوہدری محمد شریف صاحب سے اطلاع ہے کہ اسلام کی غرض سے گیمبیا (مغربی افریقہ) جانے کے لئے مورخہ ۲ فروری ۱۹۲۶ء بروز جمعرات صبح ۹ بجے جناب ایچ بیس سے کراچی روانہ ہوئے ہیں۔ احباب بروقت نیشن پریسنگ ایپس سے صحابہ بھائی کو ذی دعاؤں کے ساتھ رخصت کریں۔ (حوکالت قلمی)

غیر معمولی تائید و نصرت کے عظیم الشان خدائی نشانوں کا مظہر

جماعت صحیحہ پاکستان کا نہایت مقدس و باکرت ۵۰ واں جلسہ سالانہ

صدقت و تحائیت پر اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت اور غیر معمولی تائید و نصرت کا پرکھنا

دیگر ادیان کے بالمقابل صدقت اسلام کا مہتمم بالشان جبار علیہ السلام کے درخشندہ و تابندہ ثبوت

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۴ جنوری سن ۱۹۲۶ء بروز جمعہ المبارک ۱۷ ربیع الثانی میں تشریف لاکر نماز جمعہ پڑھائی۔ نماز سے قبل خطبہ جمعہ میں حضور نے قرآن مجید کی آیت **وَلَا تَشْفَعُونَ لِي فِي عِبَادِي عِندَ اللَّهِ هُوَ خَيْرٌ مِمَّا تَشْكُرُونَ** لا یصلح آیت ۹۶ کی تفسیر بیان فرما کر احباب جماعت کو خدمت اسلام اور نصرت سلسلہ کے ضمن میں ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ نماز جمعہ کے ساتھ حضور نے نماز عصر بھی جمع کر کے پڑھائی۔

خدائی تائید و نصرت اور اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت

نماز سے فارغ ہونے کے بعد حضور نے اللہ تعالیٰ نے احباب کو اپنی نفسی امور غیبیہ اسلام کی جدوجہد اور اس کے خوش کن نتائج پر مشتمل ایک تفصیلی خطاب سے نوازا۔ حضور کا یہ خطاب ۲ بجے ۲۵ منٹ پر شروع ہوا اور پورے پانچ بجے تک جاری رہا اس میں پہلے حضور نے غیر مبایعین اور انجمن صحیحہ کی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں اور التزام تراشیوں کا جواب دیا۔ حضور نے خدائی تائید و نصرت کے ذریعہ جماعت مبایعین کو سننے والی عظیم الشان ترقیوں اور دل دن سے ان کے روز افزوں سلسل اور خدائی دعووں اور لہجوں کے قدم قدم پر پورا ہونے کا ذکر فرمایا اور اس کے بالمقابل غیر مبایعین کی

نما کیوں اور ان کے روز افزوں سلسلہ کی طرف اشارہ کر کے ثابت فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت اس امر کو روز روشن کی طرح حیا کر رہی ہے کہ جماعت مبایعین حق پر ہے اور تمہارے کی غیر معمولی تائید و نصرت سے حاصل ہونے والی توفیق پوری نظر بندی اور گامیابی کے ساتھ آگے بڑھتی جا رہی ہے جب حضور نے خلافت کی عظیم الشان برکات قدم قدم پر خدائی تائید و نصرت اور جہت بالشان خدائی اشاروں کے ظہور کا ذکر کیا۔ تو احباب اللہ تعالیٰ کا شکر بجالاتے ہوئے فرط مسرت سے جھوم اٹھے۔ اور ان پر اتنا بڑا اثر ہوا کہ نصرت جاری ہوئے بغیر نہ رہی۔ وہ حضور راہ اللہ تعالیٰ کی زبان مبارک سے نکلے ہوئے ایک ایک فقرہ پر بے اختیار فریادیں بھرنے لگے۔ علامہ احمدیست زندہ باد نظام خلافت زندہ باد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث زندہ باد کے پرچم نعرے لگاتے رہے۔ وقفہ وقفہ کے درمیان

بندہ حضور نے عظیمی امور احوالات عالم میں غلبہ اسلام کی جدوجہد اور اس کے نہایت ہی خوش کن نتائج پر روشنی ڈالی حضور نے اس حصہ تقریر میں نئی کتب کی خریداری اور سلسلہ کے اخبارات و رسائل کی ترسیع اشاعت کی تحریک کرنے کے علاوہ تحریک جدید صدر انجمن احمدیہ دیاقت دیکھیں مگر

اعمال کی بنیاد تقویٰ پر رکھو اور ان پر بھی فخر نہ کرو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کا متکفین مسجد مبارک سے خطاب

۲۰ رمضان المبارک سے ۲۹ رمضان المبارک تک نماز فجر کے بعد استاذی المحرم مولانا اوالعلیٰ صاحب امیر المتکفین حدیث شریف کا درس دیتے رہے۔ متکفین کی دلی آرزو تھی کہ کسی روز حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بھی انہیں اپنی زریں روایات سے فائزین۔ ان کی خوشنحی تھی کہ ۲۰ رمضان المبارک کو نماز فجر کے بعد حضور سید میں تشریف فرما ہونے اور اصحابِ جماعت سے عموماً اور متکفین سے خصوصاً خطاب فرمایا۔ اس زمانہ اخذ و خطاب کا خلاصہ اپنے الفاظ میں درج ذیل کیا جاتا ہے۔

کہ ان عبادت کو قبول نہ تھے۔ ایک لحاظ سے ان بزرگوں کا سوا مال ہی رمضان اور اس کے بارہ میں دعاؤں میں گزارنا تھا۔ بعض اور بزرگوں کا طرز تھا کہ وہ بڑی سزا کرنا ادا کرنے کے بعد اس کثرت سے اور عاجزی کے ساتھ استغفار کرتے جیسے ان سے کوئی بڑا گنہگار نہ ہو گیا ہے۔ یہ اس لئے ہوتا تھا کہ انہیں اس امر کا خوف اور ڈر رہتا تھا۔ کہ کہیں ان سے نماز کی ادائیگی میں کوتاہی نہ ہو گئی ہو یا نماز کے بعد یہ خیال نہ پیدا ہو جائے کہ میں نے بڑی نیکی کی ہے۔ اور میں بھی کچھ چیزیں گن گول۔ اور کہیں کبر اور غرور پیدا نہ ہو جائے۔ خدا کے منعم بندے نماز فجر پر عبادت کے بعد

حضور نے فرمایا:۔
حضرت علیؑ کا قول ہے کہ عمل صالح کے نے جتنا اہتمام ہو سکتا ہے کرو۔ مگر محسوس سے زیادہ۔

اقتیاط اس امر کی کرو

کہ ۱۰۰ امر قبول بھی ہو جائے۔ کسی شخص کے اعمال خواہ کس قدر ہوں جتنا کہ ان کی بنیاد تقویٰ پر نہ ہوگی۔ بارگاہِ ایزدی میں قبول نہ کئے جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں فرمایا ہے۔ انما يتقبل الله من المتقين (سورہ بقرہ آیت ۱۷۷) کہ اللہ تعالیٰ صرف متقیوں کی قربانی قبول کیا کرتا ہے۔ اس لئے بہت ڈرنے کا مقام ہے۔ اپنی طرف سے بہت اہتمام کرو۔ مگر یہ نہ سمجھو کہ میں نے بہت کچھ کر لیا ہے۔ اور وہ قبول بھی ہو جائے گا۔ اللہ ہی جانتا ہے کہ کون متقی ہے۔ اور کس کے اعمال شرف قبولیت حاصل کریں گے۔ یہ ایک راز ہے جس کو خدا ہی جانتا ہے۔ اس لئے ہمیشہ ڈرنے ہوئے وقت گزارو اور ارشاد خداوندی ہو ا۔ غسلو بعمق تعقی (سورہ بقرہ آیت ۳۳) کہ اللہ شرف جانتا ہے کہ کون متقی ہے۔ پھر نظر رکھو۔ یہ نہ سمجھو کہ میں نے رات قیام کیا ہے۔ دن کو روز سے رکھے ہاتھ ڈکرائی اور کثرت سے تلاوت کلام پاک کی ہے اور یہ کہ میں عالم باعمل ہوں اس لئے میرے عمل مزدور قبول ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ غنی ہے وہ ہماری عبادتوں اور صدقات کا محتاج نہیں۔ وہ قبول کرے یا ہمارے اعمال کو ٹھکرا دے۔ اس کا انحصار اس کی مرضی اور تسخیر ہے۔ اس لئے ہر وقت ڈرتے رہنا چاہئے۔ اگر کوئی شخص پانچ کوڑھیں بھی اسس کی خدمت میں پیش کرے تو اسے اس کا کیا براء ہے اس کے لئے بڑے بھروسے میں وہ پائے تو انہیں رو کر دے۔ اور ہر مان ہو جائے تو باوجود اس کے کہ اسے اس کی احتیاج نہیں۔ یہ خیال کر کے کہ میرے بندے نے میری محبت کی وجہ سے یہ کام کیا ہے اسے قبول فرمالے۔ اس لئے ہمیشہ اپنے اعمال کی بنیاد تقویٰ پر رکھیں۔ اور ان پر فخر نہ کرو۔ اسے اجتناب کرنا چاہئے۔ ۲۸ رمضان کو نماز فجر کے بعد حضور نے اسی تسلسل میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا۔

کثرت سے استغفار کرتے ہیں

کہ اس عبادت کے جس میں شیطان کوئی شریک نہ ہو۔ تو اللہ تعالیٰ اس سے انہیں معذور کرے گا۔

۲۹ رمضان کو اسی تعلق میں فرمایا:-

حضرت علیؑ کے متعلق یہ آیت آتی ہے کہ افرقاہ رمضان میں وہ فرماتے۔ یا کنت شحری من هو المقبول منا فنتہمہ ومن هذا المحسور و منا فنتعز یہہ کاش مجھے معلوم ہوتا کہ کس کی عبادت اور تہم اللیل کو اللہ تعالیٰ نے معذور قبولیت حاصل ہوتی ہے اس کے پاس جانا اور اس کو مبارک کلام کہتا۔ اور کاش مجھے معلوم ہو جاتا کہ کس پر نعمت کی عبادت اللہ تعالیٰ نے رد کی ہے۔ میں اس کے پاس جا کر اسوں کو کہتا کہ تمہیں کس نعمت کو تہی۔ تقصیر یا چھٹی ہوئی روحانی باریکی کی وجہ سے تمہارے اعمال کھائے گئے ہیں۔ روحانی بیماریاں اعمال کو ایسے کھا جاتی ہیں جیسے کھن کھنسی کھا جاتا ہے۔

اس کا مطلب یہ ہے

کہ انسان کو خلوص کے ساتھ اعمال صالحہ کا اہتمام کرنا چاہئے۔ اور بوری کو کشش کرنی چاہئے کہ کوئی تقصیر، کوتاہی، غفلت اور دوسری بیماری اس کے اعمال کو ضائع نہ کر دے۔ وہ یہ بھی خیال نہ کرے کہ اللہ تعالیٰ اس کی عبادت کو معذور قبول کرے گا۔ کیونکہ انسان کو بسا اوقات اپنے متعلق بھی وہ علم نہیں ہوتا جو اس کے رب کو اس کے بارہ میں ہوتا ہے۔

جہاں تک اعمال بجا لانے کا تعلق ہے۔

اسلامی تعلیم کا خلاصہ

یہ ہے کہ خیرہ اتلاطیٰ کی اطاعت سے نہ نہ موڑا جائے۔ جو شخص وہ نہیں کرتا جو خدا تعالیٰ چاہتا ہے۔ وہ اس کے غضب کے پیچھے اور اس کے تہر کا مورد ہے۔ اعمال صالحہ کی حقیقت اس کے سوا کچھ نہیں کہ اللہ تعالیٰ کے احکام کی صحیح رنگ میں اطاعت کی جائے۔

اللہ تعالیٰ کا ایک غلط بندہ

اس کے احکام کے مطابق اعمال صالحہ سنانے کی کوشش کرتا ہے۔ اور اس امر کی بوری کوشش کرتا ہے کہ کوئی نقص یا کوتاہی یا تقصیر باقی نہ رہ جائے اور اعمال کرنے کے بعد وہ اپنے رب سے جو غمی ہے لڑنا اور ترسان رہتا ہے کہ کہیں کئی تقصیر کی وجہ سے اس کے اعمال رد نہ کر دیئے جائیں۔

ابن دینار کا قول ہے الخوف علی العسل اشد من العسل کہ اعمال بجانا سنے میں کوئی ناسی سے خوف کے مقابلہ میں یہ خوف زیادہ شدید ہوتا ہے کہ مشائخہ و عمل مقبول ہوں یا رد کر دیئے جائیں۔ بعض روایات ہیں کہ ہمارے بعض بزرگوں کا دستور رہا ہے کہ وہ رمضان کے شروع ہونے سے پانچ چھ ماہ پہلے دعاؤں میں لگتے رہتے تھے کہ اللہ تعالیٰ انہیں توفیق عطا فرمائے کہ ہم رمضان کی عبادت بجا لاسکیں۔ پھر رمضان کے پانچ چھ ماہ بعد تک یہ دعاؤں کرتے رہتے تھے کہ اللہ تعالیٰ ان

زمانہ حال کے نسکری حجانات اور اسلام

تقریر پروفیسر جناب قاضی محمد اسلم صاحب ایمر۔ ۱۔ بموقع جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶ جنوری ۱۹۷۷ء کو جامعہ احمدیہ کے جلسہ لائے پہلے اجلاس میں محترم جناب قاضی محمد اسلم صاحب ایمر۔ ۱ سے پرنسپل تعلیم الاسلام کالج راولہ نے مندرجہ بالا موضوع پر جو تقریر فرمائی اس کا مکمل متن افادہ احباب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔ (ادارہ)

اس رجحان سے بعض فلسفی حلقے خود تیزوار معلوم ہوتے ہیں اور وہ اب بس کا فلسفیانہ جواب تیار کرنے لگے ہیں نسکری کی اس شاخ کا عام طابع پر کوئی اثر نہیں اسلئے اسکے ذکر کی چند ضرورت نہیں۔

ایک اور انداز فکر

ایک انداز فکر ایسے ہے جس کا اثر عام طابع پر ہے یہ شاخ عالمی جنگوں کے بعد نمودار ہوئی ہے ان جنگوں سے پیرا شدہ اندر دگی اور احساس ناکامی اور خوف ہے جس سے یہ طرز فکر پیدا ہوا ہے۔ یہ طرز فکر یورپ اور امریکہ میں خوب پھیل چکا ہے اسکے سربراہ زمانے کے موڈ کو خوب چھانتتے ہیں۔ کامیاب اوریب اور شاخ عظیمی اور ناقابل علاج واردات کو خوب زور دیا الفاظ اور استعارات کی شکل میں انادیتے ہیں ٹھیک اسی طرح یہ لوگ بھی زمانے کے تشکرات اور احساسات کو بڑی کامیابی سے بیان کرتے ہیں اس لئے ان کا چرچا بہت ہے اور بہت لوگ ان کی کتابیں پڑھتے ہیں اور پڑھنے والوں کی تعریف کرتے ہیں تبھی کچھ نوجوان لیکن چرچا ضرور ہے۔ اور شاخ اور شاخ عروں کے کلام سے مزوری نہیں کرتے نتیجہ نکلے لیکن پڑھنے اور سننے والے سمجھتے رہتے ہیں۔

اس طرز فکر کے آثار بعض یورپین ممالک علی الخصوص فرانس اور جرمنی میں خوب ظاہر ہوئے ہیں اور یہی وہ علاقے ہیں جہاں جنگوں کا تباہ کاریاں نہایت بھاری صورت سے ظہور میں آئیں۔ انگلستان اور امریکہ میں نسبتاً کم۔ ہمارے اپنے ملک میں بہت ہی جوان کالٹریچر پڑھتے رہتے ہیں اور اب تو انہیں فلسفہ کے درس میں بھی شامل کیا گیا ہے۔

کچھ بات شاعری سے بڑھ کر بھی اس حلقے میں ہے کیونکہ امن عالم کے متعلق کوشش کرنے والوں کو ان سے بہت تعلق حاصل ہوتی ہے۔ اس طرز فکر کے ایسے سربراہ نے انجرائٹ کی تحریک آزادی کی بھی تائید کی۔ اہل منکر کا یہ طبقہ یورپیوں کی عینیت و فلسفیوں سے زیادہ توجہ کا مستحق ہے۔

میرا معنیوں ہے زمانہ حال کے نسکری رجحانات اور اسلام کا ظاہر ہے کہ بعض بڑا طویل اور دقیق ہے اور اس کے پہلو بھی کئی ہیں۔ ایسے معنیوں کا حق ادا کرنا آسان بات نہیں۔ پھر یہ بھی ہو سکتا ہے کہ اس کو بیان کرتے ہوئے ہم ایسے مسائل میں الجھ جائیں جن سے ہمیں نہ کوئی فائدہ ہو نہ دکھائی۔

اسلئے میں یہ کوشش کروں گا کہ بعض ایسے رجحانات کا ذکر کروں (اور ذکر بھی بغیر کسی خاص ترتیب کے یعنی سرسری طور پر سے) جن سے ہمارے زمانے کے اہل منکر متاثر ہوتے ہیں جن میں بڑی حد تک عام طابع بھی اہل منکر کے ساتھ متریک ہیں اور جن سے اہل مذہب بھی کسی نہ کسی حد تک متاثر ہوتے ہیں تاکہ اگر اللہ تعالیٰ چاہے تو اس سرسری بیان ہی سے ایک دھندلی سی تصویر زمانے کے انکار کی ہمارے سامنے آجائے۔ اور یہ بھی کسی حد تک معلوم ہونے لگے کہ ان انکار کے تعلق میں اسلام کا پیغام کیا ہے؟ اور اس پیغام میں وہ خاص بات کیا ہے جسے زمانے کے منکر مسائل حل کرنے میں مدد مل سکتی ہے؟

خالص فلسفیانہ رجحانات

ہمارے زمانے کے کچھ رجحانات تو خالص فلسفیانہ ہیں ان کا چرچا فلسفہ کے استادوں میں یورپیوں میں اور علمی برائے میں ہوتا ہے۔ ان کے متعلق جو لوگ لکھتے لکھاتے ہیں انکی زبان بڑی ادق اور اصطلاحات سے بھری ہوتی ہے۔ ان بحثوں کا اثر عام طابع پر نہ ہونے کے برابر ہے فلسفہ کے رومنٹل حلقوں میں انہیں اہمیت حاصل ہو تو ہر عام لوگ ان سے متاثر نہیں۔ اور انکو لکھنے کے متاثر نہیں کیونکہ ان رجحانات کا مال اور نتیجہ بھی مذہب کے حق میں اچھا نہیں کیونکہ ان کے ماتحت یقینی علم کی تعریف ایسی بے منہمک ہونے لگی ہے کہ تقریباً ہر چیز کے متعلق یقینی علم کا دعویٰ غلط ہو گیا ہے۔ سچا ہم یہ کہہ سکتے ہیں کہ علم ہے کہ خدا ہے یا آخرت کوئی شے ہے

ابن عمرؓ روزہ کھانے یا عبادت بجالانے کے بعد یہ دعا کرتے۔ اللہم یا واسع المغفرة اغفر لی۔ اے میرے رب تیری مغفرت بڑی وسیع ہے۔ میں اپنے لئے کی جراتیں مانگتا ہوں تاکہ تیرا میری عبادت میں جو کمی یا نقیصہ رہ گئی ہے اس پر مغفرت کی جا دوں گا دے۔ میں بھی اپنے لئے اود آپ کے لئے یہی دعا کرتا ہوں کہ اللہم یا واسع المغفرة اغفر لنا اللہ تعالیٰ استبول فرمائے۔

بچوں کے لئے جماعت احمدیہ کی مختصر تاریخ

(مختصر جناب مولانا ابوالعطاء صاحبنا صلی)

مندرجہ بالا نام سے ایک سو چوبیس صفحات کی ایک کتاب مکرم شیخ نور شہید احمد صاحب نائب مدیر روزنامہ الفضل نے تالیف فرمائی ہے۔ میں نے اسے لفظاً لفظاً پڑھا ہے۔ یہ کتاب احمدی بچوں اور بچیوں کے لئے لکھی گئی ہے۔ شیخ صاحب موصوف کو بچوں کی تعلیم و تربیت کے لحاظ سے خاص ملکہ حاصل ہے آپ کئی سال تک بچوں کے رسالہ تشہید الاذہان کے ایڈیٹر رہ چکے ہیں۔ آپ نے اپنی تازہ تصنیف میں چھوٹے بچوں کے مناسب حال سادہ اور چھوٹے چھوٹے فقروں میں دلچسپ انداز میں اختصاراً سلسلہ احمدیہ کی مزوری تاریخ کو چار ابواب میں جمع کر دیا ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ شیخ صاحب موصوف کو جزائے خیر بخشے اور اس رسالہ کو احمدی بچوں اور بچیوں کے لئے مفید اور بابرکت بنائے۔ آمین۔ خاکر۔ ابوالحظا دجالندہری ۱۸۶

ضروری اعلان برائے کارکنان جلسہ سالانہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد پر اعلان کیا جاتا ہے کہ مورخہ ۱۹ فروری بروز اتوار تمام کارکنان جلسہ (ناظرین منتظلمین و معاونین) کا ایک جلسہ منعقد ہوگا جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں جلسہ لائے کے کام کی رپورٹ پیش کی جائے گی۔ تمام کارکنان اپنے بیچ محفوظ رکھیں اور بیچ لگا کر اجلاس میں تشریف لائیں۔ اجلاس کے مقام و وقت کا اعلان بعد میں ہوگا۔ تمام ناظرین و منتظلمین اپنے اپنے کاموں کی رپورٹ معین اعداد و شمار کے ساتھ۔ اپنی پیش آمدہ مشکلات و تجاویز کا ذکر کرتے ہوئے فوری طور پر مجھے پہنچا دیں تاکہ مجموعی رپورٹ تیار ہو سکے۔ (ادھر جلسہ لائے)

اللہ تعالیٰ کسی کا احسان اپنے ذمہ نہیں لیتا

ہمارے پیارے آقا حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں۔ "یاد رکھو تحریک جدید القادری رہانی ہے اس لئے وہ اسے ضرور ترقی دے گا وہ اسکا راہ میں جو روئیں ہوں گی ان کو بھی دور کرے گا اور اگر زمین سے اسکے سامان پیدا نہ ہوگی گے تو آسمان سے خداوند کریم برکت دے گا۔ جو شخص اس آواز کا جواب دے گا وہ اپنے رب سے اجر عظیم کا مستحق ہوگا۔ کیونکہ یہ کام خدا تعالیٰ کا ہے۔ اللہ تعالیٰ کسی کا احسان اپنے ذمہ نہیں لیتا۔ اگر تم ایک پریم اللہ تعالیٰ کے راستے میں خرچ کرو گے تو اسے بدلہ میں نہیں دے کچھ دیکھا کہ جسکو تم کہتے ہو یہ مسکو کے" (مہتمم تحریک عیسائیت غلام الاحمدیہ مرکزی)

دعائیہ فہرست مجاہدین تحریک بیدار

جماعت احمدیہ پاکستان

(درسلہ کیم چوہدری بشیر احمد صاحب سیکرٹری تحریک بیدار)

- ۱۔ چوہدری عبدالرحمن صاحب نامیہ امیر
- ۲۔ محمد لواحقین ۱۲۳-۱۲۴
- ۳۔ عبدالشکور صاحب ۱۰۰
- ۴۔ شیخ عبد الغفور ۱۰۰
- ۵۔ چوہدری بشیر احمد صاحب شافی
- ۶۔ محمد لواحقین ۲۲-۲۵
- ۷۔ چوہدری داؤد احمد صاحب
- ۸۔ کلا نوحہ سسٹور ۵۵
- ۹۔ چوہدری بشیر احمد صاحب ۲۵
- ۱۰۔ عبدالقادر صاحب کانپوری ۷۵
- ۱۱۔ خاقانی بشیر احمد صاحب بھٹی ۱۲
- ۱۲۔ چوہدری فضل احمد صاحب مدلیہ ۱۰
- ۱۳۔ غلام محی الدین صاحب ۵۰
- ۱۴۔ مبارک حسین صاحب
- ۱۵۔ امجد محبوب الہی صاحب ۱۰
- ۱۶۔ امجدہ لالہ صاحب صاحبزادہ ۲۵-۱۱
- ۱۷۔ چوہدری منیر احمد صاحب بھٹی
- ۱۸۔ سردار لہو صاحب ۳۷-۲۰
- ۱۹۔ چوہدری ناصر احمد صاحب ۳۳-۲۰
- ۲۰۔ سیال شریف احمد صاحب ۲۰۵
- ۲۱۔ چوہدری بشیر احمد صاحب
- ۲۲۔ گوگنوال ۲۶-۲۰
- ۲۳۔ قریب شیخ صاحب ۱۳-۵۰
- ۲۴۔ صوفی غلام امجد صاحب ۶۶
- ۲۵۔ بابا محمد اسماعیل صاحب ۱۰-۵۰
- ۲۶۔ ایس۔ آر۔ نور محمد صاحب ۱۱
- ۲۷۔ میاں اللہ بخش صاحب
- ۲۸۔ منجانب دالہ مرحوم ۱۲-۵۰
- ۲۹۔ شیخ بشیر احمد صاحب
- ۳۰۔ منجانب دالہ مرحوم ۱۱-۲۵
- ۳۱۔ چوہدری محمد طفیل صاحب
- ۳۲۔ صفحہ خندان ۲۲-۵۰
- ۳۳۔ لال الدین صاحب دکاندار ۱۰
- ۳۴۔ مرزا عبدالحق صاحب فضل
- ۳۵۔ ایم۔ ایس۔ کے ۱۵-۶۰
- ۳۶۔ چوہدری محمود احمد صاحب
- ۳۷۔ نغف سیدی ۱۰-۵۰
- ۳۸۔ ملک محمد ابراہیم صاحب جوکر ۱۰
- ۳۹۔ سرمدی دین محمد صاحب فضل
- ۴۰۔ ایم۔ ایس۔ کے ۱۴-۶۰
- ۴۱۔ ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب دانی ۱۲
- ۴۲۔ خواجہ عبدالغفار صاحب ۶۶
- ۴۳۔ خواجہ عبدالحمید صاحب ۱۲

- ۴۴۔ چوہدری محمد احمد صاحب دہک ۱۰۰
- ۴۵۔ دست احمد صاحب ۵۰
- ۴۶۔ کرنل ملک مترا بخش صاحب
- ۴۷۔ محمد لواحقین ۱۸۰
- ۴۸۔ بریگڈیئر چوہدری اقبال احمد صاحب ۲۳۵
- ۴۹۔ عبدالحمید جان صاحب ۲۱
- ۵۰۔ محمد شفیع صاحب بٹ
- ۵۱۔ محمد لواحقین ۱۲۳-۷۵
- ۵۲۔ محمد شریف صاحب بھٹی ۶۱
- ۵۳۔ چوہدری بشیر احمد صاحب
- ۵۴۔ ڈاکٹر رحمان الحق صاحب ۱۱۷
- ۵۵۔ میاں عبدالقدوس صاحب ۱۴
- ۵۶۔ چوہدری حفیظ احمد صاحب ۳۰
- ۵۷۔ بشری بیدین صاحب ۱۰-۵۰
- ۵۸۔ قریب شیخ نور الدین صاحب ۶۵
- ۵۹۔ خواجہ بشیر احمد صاحب ۱۰
- ۶۰۔ مع دالہ ۱۰-۵۰
- ۶۱۔ تاثیر مجتبیٰ صاحب ۱۰
- ۶۲۔ شیخ غلام علی صاحب ۳۵
- ۶۳۔ احمد بھڑا صاحب مخدوم ۱۲-۱۰
- ۶۴۔ فرحت بشیر الدین صاحب ۱۰
- ۶۵۔ غلام زہرہ صاحب ۱۰
- ۶۶۔ بشری صاحب اہلیہ بھکرگرم صاحبہ ۱۰
- ۶۷۔ حضرت بیگم صاحبہ اہلیہ
- ۶۸۔ فضل کریم صاحب ۱۰
- ۶۹۔ اہلیہ دختران چوہدری
- ۷۰۔ احمد جان صاحب میر جانت ۶۲
- ۷۱۔ سید احمد ارشد احمد صاحب ۱۰
- ۷۲۔ چوہدری طفیل احمد صاحب ۲۶
- ۷۳۔ غازی محمد امین صاحب ۱۰
- ۷۴۔ ڈاکٹر محمد محمود صاحب ۲۵
- ۷۵۔ بیچر عبدالستار صاحب ۲۰
- ۷۶۔ کرنل بشیر احمد صاحب پشور ۱۲
- ۷۷۔ ملک محمد رئیس صاحب انڈیا پورس ۱۳۵
- ۷۸۔ ملک انور احمد صاحب مدافاتی
- ۷۹۔ دلدادہ دادی ۱۵
- ۸۰۔ امجدہ لالہ صاحب محمد الدین
- ۸۱۔ حضرت امان جان حضرت بیگم صاحبہ ۱۵
- ۸۲۔ سید غلام حسین صاحب ۶۲
- ۸۳۔ ملک عبدالحمید صاحب بھٹی ۳۰
- ۸۴۔ بیچر مبارک احمد صاحب ڈاکر ۱۰۰
- ۸۵۔ چوہدری خورشید احمد صاحب ۱۱-۵۰
- ۸۶۔ چوہدری مسعود احمد صاحب ۱۰
- ۸۷۔ محمد ارشد صاحب بھٹانی ۱۲-۵۰
- ۸۸۔ گلزار احمد بھٹانی ۱۰-۵۰
- ۸۹۔ سید عبدالحق صاحب بھٹی ۸۲
- ۹۰۔ ملک عبدالمنفی صاحب ۳۸
- ۹۱۔ شیخ نسیم علی صاحب ۵۰
- ۹۲۔ شیخ شبیب علی صاحب ۶۰
- ۹۳۔ بیگم دین محمد چوہدری
- ۹۴۔ محمد احمد صاحب ناصر ۱۰۰
- ۹۵۔ محمد اقبال صاحب ۵۱
- ۹۶۔ ظہور احمد صاحبہ
- ۹۷۔ سنٹرل ہسپتال ۳۱
- ۹۸۔ چوہدری محمد صادق صاحب
- ۹۹۔ محمد علی صاحب ۸۰
- ۱۰۰۔ چوہدری عبدالملک صاحب ۶۶
- ۱۰۱۔ چوہدری ناصر محمد صاحب بھٹی ۲۵

احمدی ہزار عین توجہ کریں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جس سال نے ہزار عین کو توجہ دلائی ہے کہ سترہویں ہزار عین پر کاشت کاری کے بہت براتج ہیں جو تیرہویں کے اس ارشد کے تحت تحریر ہے۔ جو احباب ہمارے خادم ہزار آباد احمد آباد و ضلع قندھار اور مبارک آباد ضلع حیدر آباد میں کاشت کاری کرنا چاہتے ہوں۔ وہ درج ذیل پتہ پر تھیں

(ایم۔ این۔ سنٹرل کھیت ڈویژن)

ایگریکلچرل ڈیولپمنٹ بینک آف پاکستان

انڈیائی ٹیکسٹائل اور سب کا ڈسٹریبیوٹرز کی ٹریڈنگ عرصہ ۱۹۵۷ء کے سے ہوگی۔ کامیابی سے ٹریڈنگ مکمل کرنے پر تقریباً ۱۵۰/- روپیہ ہمارے عرصہ ۱۹۵۷ء تا ۲۵ سال۔ درخواست کی آخری تاریخ ۲۸ مارچ ۱۹۵۷ء۔ قابلیت کم از کم سینکڑے لاکھ روپیہ۔ ان کمائی یا ذراعت مزدوری معمرین یا کامرس۔

مشرقی و مغربی پاکستان کے امیدواران کے لئے ان کی حسب امر فی انڈیا روپیہ کا مقام۔ ڈھاکہ راجسٹی۔ کھنڈا۔ پشاور۔ کراچی۔ لاہور۔

مغربی پاکستان کے امیدواران۔ درخواست بنام ڈیولپمنٹ بینک آف پاکستان ڈیولپمنٹ بینک آف پاکستان انڈیا روپیہ اس کے ذریعے سب سے کم روپیہ جس کے ساتھ ساتھ ہزار روپیہ مشرقی پاکستان کے لئے۔ جنرل منیجر ایگریکلچرل ڈیولپمنٹ بینک آف پاکستان کم ممبری جمعیں ڈھاکہ۔ درخواست میں تاریخ پیدائش قابلیت۔ رہائش کا ذکر ضروری تمام مزدوری سرٹیفکیٹ کا مصدقہ نقلات مل کی جادیں۔ (اپ۔ ڈ۔ ۱۹۵۷-۱۹۵۸)

(ناظر تعلیم)

درخواست بے دعا

۱۔ گرام و محترم مرزا عبدالحمید صاحب درہ مرہ ڈی۔ ایس۔ پی پشاور۔ ۱۸۰ ایکڑ زمین ہوتے تھے۔ کچھ داغی عارض ہے جس کا زبان اور حفاظت پتھی ان کے ہمد کی اطلاع ہے کہ قدر آفاقی تو ہے لیکن ابھی بہت قوش ہے۔ مرزا صاحب کو صورت ایک نہایت ہی مفصل اور بے لوث کاری ہیں اور ہمیشہ سلسلہ خدمت میں پیش پیش رہیں۔

۲۔ احباب جماعت خاص تو ہوا اور درہ کے ساتھ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کے محترم مرزا عبدالحمید صاحب کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین

عبدالحق رام نادر بہت امانی درہ

۳۔ میری عمر ۵۸ سال ہے۔ میرے ہمد کے ہمد صاحبہ مرحومہ لہو اور آجکل زیادہ بار ہیں اور کردہ ہوئی ہیں احباب جماعت اور صاحب گرام سے ان کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے دعا کی درخواست آ

(محمد احمد سعید قاسم بھٹی)

جماعت احمدیہ پاکستان کا روزانہ جلسہ

بقلم صفحہ اول

انہیں ان کی فرائض اور نیکوئی کی بہترین جزا دے۔ انہیں رہائی کی جنتوں میں لے کر اور انہیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قرب میں اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں جگہ دے۔ آمین

دیگر ادیان کے بالمقابل عدا

اسلام کا متمم یا شانِ مظلوم

مورخہ ۲۸ جنوری کو جب سالانہ کے آخری روز سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ مسیح الثالث پورے دنیہ کو دیہر جلسہ گاہ میں تشریف لاکر پہلے نعرہ اور عمر کی نازیں جمع کر کے باجماعت پڑھیں اور پھر احباب کو احتیاجی خطاب سے نوازا۔ حسب معمول حضور نے اس اجلاس میں ایک نہایت اہم علمی موضوع پر تقریر ارشاد فرمائی۔ حضور نے حصول نصرت کے ذمہ بیان فرمایا کہ پہلے واضح فرمایا کہ ان ذرائع کو اختیار کرنا کہ کس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضور کے قدسی صفات صحابہ کرام کے عظیم الشان تائید و نصرت کے مورد بننے اور اسلام کو دنیا میں غلبہ نصیب ہوا۔ پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فرزندِ معلیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اپنی ذرائع کے اختیار کرنے کے نتیجہ میں ملنے والی غیر معمولی تائید و نصرت کا ذکر فرمایا اور حضرت کے ذریعہ فدائی تائید و نصرت کے ماتحت رومنا ہونے والے فلسفہ اسلام کو واضح کرنے کے لئے مقابلیہ کی ان وجوہوں کا ذکر فرمایا۔ جو حضور نے اسلام کی برتری ثابت کرنے کے لئے دوسرے مذاہب کو دیکھتے ہوئے اپنے فلسفہ وضع فرمایا کہ یہ دونوں جہتیں دیگر مذاہب کے سرکردہ لوگوں نے اس وقت قبول نہ کر کے اسلام کی برتری اور غلبہ پر جہر تہدید بشت کی تھی آج بھی قائم ہیں اور ہمیشہ قائم رہیں گے۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نیابت میں ان سے باری باری بعض خطبات کو دو روزانہ جب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح کی بحیثیت سے ان میں سے ہر دعوت کو دہراتے تھے۔ تو فدائی تائید و نصرت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ رومنا ہونے والے فلسفہ اسلام کے ان ذمہ و تائیدہ غیرواقع کے سلسلہ و قیام کا یہ اسلام کا عظیم الشان تائید و نصرت کے ہزاروں ہزاروں فیضانوں پروردگار کی نصرت کی طرف اشارہ کرتے ہوئے بعد احباب کو توجہ دلائی کہ وہ اپنی نیابت کے دوران دفاتر یا نئے واسطے دیگر جماعتوں اور ان کی کوئی بھی دعا کے مواقع پر یاد رکھیں۔ اللہ تعالیٰ

و قتب مدبر کے کاموں پر یوں لو کہے ان کے ذریعہ رومنا ہونے والے خوشن انقباط کا ذکر فرمایا اور ان کی اہمیت واضح کر کے انہیں ان کی عظیم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ حضور نے قتب حاجتی تعلیم القرآن مجلس موصیاء اور بھوکوں کو کھانا کھلانے کی نئی تحریکوں اور ان کی عظیم الشان برکات کا بھی ذکر فرمایا۔ اور احباب پر اس ضمن میں ان کی ذمہ داریاں واضح فرمائیں۔ اس روزمانی انقلاب کے رون ہونے میں فدائی تائید و نصرت کے ہر ذکر، نیز اہمیت کی صداقت اور نظامِ مفاہمت کی حقانیت کے ہر بیان پر نقیابا ریا نعرہ ہائے تکریم و تحمید اسلام زندہ باد۔ اہمیت زندہ باد۔ حضرت خلیفہ مسیح الثالث زندہ باد کے نعروں سے گونج اٹھی رہی اور تمام جلسہ گاہ اور اس کے دیسے ماحول پر تقریر کے اختتام تک روحانی کیفیت و سرور اور خوشی و اطمینان کا عالم طاری ہوا۔ اور اس طرح ۲۷ دیگر جلسہ گاہوں پر احباب نے ایاتوں کو ایک نئی جلا دلوں کو ایک نئی روشنی اور درجوں کو ایک نئی یا لیدگی عطا کرنے کا موجب ثابت ہوا۔ آخر میں حضور نے ملک کی فداانی صورت حال کا بھی ذکر فرمایا۔ اور احباب کو حالات پر قابو پانے کے سلسلہ میں حکومت کے ساتھ پورا پورا تعاون کرنے اور تمام ہم وطنوں کے ساتھ ہمدردانہ سلوک روا رکھتے ہوئے ایسے حالات پیدا کرنے میں پوری مدد دینے کی ہدایت فرمائی کہ جن کے نتیجہ میں ہر شہری کو کھانا اور خوراک مہیا ہوتی ہے۔ حضور نے ملک کی تحفظ و سلامتی اور اس کے استحکام اور ترقی و خوشحالی کے لئے دعائیں کرنے کی بھی تلقین فرمائی۔

یہ حضور نے سال دوران کے دوران چھ ہونے والے دستوں یا مخصوص محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس، محترم چوری محترم شریف صاحب منگڑی، محترم مولانا شیخ عبدالقادر صاحب مرحوم مرتی سلسلہ لاہور محترم قاضی محترم رشید صاحب مرحوم اور ۳۳ اصحاب گیارہ کے مقدس زمرہ کی دو آخری یادگاروں میں سے ایک۔ یادگار حضرت مولانا علی الخٹمی صاحب جیلہ کا بھی ذکر فرمایا اور ان کی خدمات کی طرف اشارہ کرتے ہوئے بعد احباب کو توجہ دلائی کہ وہ اپنی نیابت کے دوران دفاتر یا نئے واسطے دیگر جماعتوں اور ان کی کوئی بھی دعا کے مواقع پر یاد رکھیں۔ اللہ تعالیٰ

بھائی تھی۔ اور وہ اللہ تعالیٰ کی حمد سے بڑے بڑے اختیار و نعرہ ہائے تکریم اسلام زندہ باد اور مولانا زندہ باد کے نعرہ ہائے تکریم اسلام زندہ باد حضرت امیر المؤمنین زندہ باد کے نعرے ہند کرنے لگے تھے۔ حضور کی تقریر سواد گھنٹے تک جاری رہی۔ اس تمام عرصہ میں احباب کمالِ محبت کے عالم میں علوم و معارف سے فیض یاب ہو کر رور حانی نوازاں سے اپنی جھولنی بھرتے اور کیف و سرور کے عالم میں اپنے سر دھنتے رہتے تھے۔ اس وقت حضور نے احباب کو دو بھری دہانوں سے نوازا۔ اور پھر ایک پڑوسہ اجتماعی دعا کے لئے احباب کو دعا پڑھانے کی اجازت عطا فرما کر انہیں بڑے ہی محبت و مہربانہ کے لہجے میں نصرت فرمایا۔

اہم علمی موضوعات پر علمائے مسلمہ کی گفتگو

جلسہ ۱۷ کے بین دونوں میں مجموعی طور پر چھ اجلاس منعقد ہوئے ۱۷ اور ۱۸ جنوری کے دن ۱۷ اجلاسوں کے علاوہ جن میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ مسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے نعرہ العزیز نے احباب جماعت سے خطاب فرمایا باقی چار اجلاسوں میں علی الترتیب محترم جناب شیخ بشیر احمد صاحب سابق نایب مغربی پاکستان ہائی کورٹ لاہور محترم جناب شیخ محمد احمد صاحب منظر امیر جماعت ہائے اہم ضلع لائل پور، محترم جناب بیجو ری محمد ظفر اللہ خان صاحب جج عالی عدالت اور محترم جناب مرزا عبدالحمید صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ سابق صوبہ پنجاب و نیپا و پلوونے صدر امت کے فریق سرانجام دیئے۔

ان اجلاسوں میں علمائے سلسلہ اور جماعت کے دیگر نامور ذی علم اصحاب نے اہم دینی اور علمی موضوعات پر احباب سے خطاب فرمایا۔ چنانچہ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ناظم وقت بعدیہ نے "حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ کے موضوع پر محترم قاضی محمد اسلم صاحب الیم، اے (کنیٹڈ) پریسیڈنٹ ایم اسلام کا لٹری کے زمانہ اعلیٰ کے مشکوری رحمانات اور اسلام کے موضوع پر محترم مولانا ابراہیم صاحب ناصر سابق مبلغ بلاذری نے "تعلق باللہ اور اس کے حصول کے ذرائع" پر محترم جناب مرزا عبدالحمید صاحب ایڈووکیٹ نے "حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق" کے موضوع پر محترم صاحبزادہ مرزا شیخ احمد صاحب پروفیسر جامعہ احمدیہ نے "قرآن کریم کا سن و جمال کے موضوع پر محترم شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری فیصل عرفان و انجمن

نے "احریت پر اعتراضات کے جوابات" کے موضوع پر محترم مولانا تاج محمد صاحب بشیر نائب ڈپٹی ایڈیٹر نے "ہر روزی مالک میں تبلیغ اسلام اور اس کے نتائج" پر۔ محترم سید میر محمود احمد صاحب ناصر پروفیسر جامعہ احمدیہ نے مسیحی عقائد جدیدہ انشائیہ کی روشنی میں کے موضوع پر محترم مولانا قاضی محمد تاج محمد صاحب لائبریری مینیجر پریسبل جامعہ احمدیہ نے "مقام مسیح موعود علیہ السلام بزرگانِ امت کی نظر میں" کے موضوع پر اور محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب جج ایڈووکیٹ نے "آج کے مسلمانوں کی ترقی و ترقی کے لئے بہت سے وابستہ ہے" کے موضوع پر گفتگو اور "مفتی تقی عثمانی جو احباب کے لئے بہت ازاد یا علم اور ازاد یا ایمان کا موجب ہوئیں۔ انگریزوں میں ازادوں تا آخر ایسے حقائق اور معارف سنانے کا شغل رہا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں اور اس طرح جلسہ ۱۷ کی ایک بنیادی غرض پوری ہوئی جس کے ماتحت سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدائی مشاہد اور اذکار کے ماتحت آج سے ۱۵ سال قبل اس علمی جلسہ کا ہمیشہ ہمیش کے لئے آغاز فرمایا تھا۔ (باقی)

دعائے مغفرت

میرے بہنوئی انور سید اور صاحب قرینی نائب تحصیلدار نوشہرہ ورکان ۲۹ رمضان مطابق ۱۱ ماہ جنوری ۱۹۷۷ء بجا راجہ خرابی جگہ و تونیا سرور سہیل لاپور میں وفات پانے لگے۔ اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم کو اس دن پسرو میں سپرد خاک کیا گیا۔ مرحوم نے اپنے بیچھے ایک بیوہ رسالت لڑکیاں اور ایک لڑکا چھوڑا ہے۔ احباب مرحوم کے لئے مغفرت کی اور سچا نیکان کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ پیمانہ نیکان کا خود حافظ و ناصر ہو اصفین۔

ملک سعادت احمد
کار ریڈیو پشاور چھاپائی